30ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CAU/DF
Brasília - DF, 16 de janeiro DE 2014
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3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DISTRITAL DE ENTIDADES DE ARQUITETURA E URBANISMO DO DF - CEAU/DF
Brasília - DF, 11 de maio DE 2017.

ATA
Início: 14h32mim – Término: 16h30min. 1) PRESENÇAS: 1.1) PARTICIPANTES: Matheus Maramaldo Andrade Silva, Frederico Barboza, Victor Renno Evelin, Luiz Eduardo Sarmento Araújo, Yone Roberta de Sousa e Luciana Jobim Navarro. 1.2) Convidada: Laís Petra Lobato Martins (IAB/DF). 1.3) FUNCIONÁRIOS DO CAU/DF: Daniela Borges dos Santos. ITEM 1 - Introdução e verificação do quórum: Após a verificação do quórum mínimo, prosseguiu-se a reunião. ITEM 2 – Leitura e aprovação da Ata da 2ª reunião ordinária do CEAU/DF: A Ata da 2ª reunião ordinária do CEAU/DF foi aprovada por unanimidade. ITEM 3 – Assistência técnica em habitações de interesse social, e ocupação de áreas irregulares: O arquiteto Frederico Barboza enfatizou novamente a necessidade da destinação de verbas para assistência técnica. ITEM 4 – Projeto Escritório Modelo de Assistência Técnica – EMAT: O arquiteto Frederico Barboza relatou que o Escritório Modelo de Assistência Técnica – EMAT promoverá tanto o serviço de arquitetura quanto o de engenharia, e ressaltou que não existe assistência técnica sem engenharia, tampouco sem o serviço social. Expôs que o modelo é aplicável para a mobilidade social, capacitação social, desenvolvimento do projeto arquitetônico, planejamento de obras, compra e controle de materiais, e destinação de obras de melhoria habitacional. Ressaltou que o EMAT, estruturado no IAB/DF a partir de 2018, pretende se articular com quatro principais agentes: o Governo do Distrito Federal - GDF, as Instituições de Ensino Superior, as Instituições de Capacitação Profissional, e Comunidade, que estão envolvidos diretamente para viabilização de assistência técnica. Relatou que o IAB/DF propôs a construção de jornadas de assistência técnica para habitações de interesse social, por meio de eventos anuais e pontuais. Ressaltou a importância da realização de seminários agregados a ações, que serão realizadas em Brasília na forma de oficinas e palestras. Relatou que a extensão universitária torna-se primordial para disseminação da assistência técnica, pois propiciará a transformação cultural das instituições de ensino. Expôs que o CEAU/DF realizará reunião com instituições de ensino, e definirá calendário, para jornadas de assistência técnica em habitações de interesse social. Os representantes do CEAU/DF sugeriram a realização de seminário de assistência técnica. O Colegiado aprovou a realização do seminário. O arquiteto Frederico Barboza relatou que o CEAU/DF realizará reunião com os coordenadores dos cursos de arquitetura e urbanismo. Os representares do CEAU/DF debateram sobre a possibilidade de as instituições de ensino patrocinarem o seminário de assistência técnica. A gerente geral Daniela Borges dos Santos relatou que o CAU/DF realizará o seu 5º encontro, e ressaltou que o Conselho recebeu propostas de patrocínio. Expôs que para a realização do seminário de assistência técnica será definido o local e os possíveis palestrantes, além da apresentação da proposta do evento ao Plenário do CAU/DF para aprovação. ENCERRAMENTO – A secretária executiva Yone Roberta de Sousa agradeceu a presença de todos. Após considerações finais e nada havendo mais a tratar, às 16h30min, declarou encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente Ata.


Brasília - DF, 11 de maio de 2017.
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